

都市剧迎新风向 升级齐奏『欢乐颂』



的套路却依然重复大于新意。人物设置的千篇一律也使得观众对都市情感剧的套路和故事发展脉络，驾轻就熟，以至失去追剧的新鲜感。

而在悬浮剧与都市情感剧捆绑结合后，这类“模板化”“脸谱化”的现象更为严重。诸如“一哭二闹三上吊”、“车祸病重加耳光”、“霸道总裁爱上傻白甜”等标配元素充斥于每一部都市悬浮剧中。“铁打的狗血”、“流水的演员”的快餐式都市剧生产模式也使得这类剧生命周期大打折扣，从收视的春天迅速进入到冬天。

当观众审美疲劳后，都市情感剧一度便陷入收视“小年”的尴尬境地，尤其在古装玄幻、仙侠剧大举崛起之际，当代都市剧式微明显，像去年电视剧收视top10中，当代都市剧仅占到2部。

都市剧重装上阵 话题犀利格局更大

在经历了短暂地“冷却”后，今年一大批即将播出的都市剧几乎都重装上阵，全面升级。像正在播出的《欢乐颂》、《柠檬初上》，即将于5月31日上线播出的《好先生》、《女不强大天不容》，以及下半年待播的《猎场》、《咱们相爱吧》等，都不约而同地在当代都市剧的格局上进行创新和突破，所聚焦的话题也不再是老生常谈的婆媳、家庭纠纷，更具有社会现实性和话题深刻性。

首次尝试当代都市女性剧的侯鸿亮团队所推出的《欢乐颂》，便大胆采用了以往都市剧少见的多线索、多人物并进的叙事模式。通过阶层不同的五个女孩间价值观的碰撞，以及各自在职场、工作、爱情上遇到的种种问题，折射社会现实性的一面。剧中接地气的人设与情节设计，无不让观众感同身受，身临其境。而六六与海清再度合作的《女不强大天不容》同样触及不少当下社会的痛点，故事与时俱进地聚焦于以往都市剧领域很少触及的传统媒体改革，由剧中媒体的视角进一步展现多个行业的游戏潜规则。

值得一提的是，以往当代都市剧中故事主人公尽管有一定的职业背景，但往往剧情的延展还是基于主人公与家庭之间。类似TVB那样聚焦于某一职业领域的剧少之又少，以至于很多观众常常诟病国产都市剧的人设常常很空洞。但从4、5月接连播出的当代都市剧来看，无论是《女不强大天不容》中海清饰演的媒体主编，抑或《好先生》里孙红雷饰演的米其林三星厨师，其身上所兼具的职业，不再像以往都市剧那样，只是流于表面上的走过场。相反这几部剧能让观众体验到一种不同以往的人设观感。而在质感方面，无论是《欢乐颂》还是《好先生》，也一改都市剧常被诟病的Low感，呈现出一高颜值、高精尖的大格局。

据搜狐娱乐消息 如果说去年是古装剧霸屏的话，那么今年或许是当代都市剧的大年。无论是已收官掀起全民讨论的《欢乐颂》，还是即将在5月31日上线播出的《好先生》，都市情感剧的故事格局和制作格局一改以往观众眼中“婆媳”永远是内核的既定印象，呈现出升级换代的新趋势。

套路雷同难接地气 都市剧一度式微

以现实为源头，贴近社会现实的当代都市剧一直是电视台播出版面的大户。据初步统计，2015年卫视所播出的当代都市剧数量，占总体播出量的四成以上。作为广告主所青睐的投放对象，每年的4、5月以及9、10月，往往也是都市剧的集中播出高峰。

不过，依托于现实的当代都市剧，近几年陷入了一定的创作死胡同。套路雷同、难接地气成为这一剧种的通病。几年前婆媳剧大火后，市面上一窝蜂出现的都市情感剧，无不总是在婆媳矛盾，七大姑八大姨之间变来变去。婚恋题材火了后，一大批闪婚剧、复婚剧、相亲剧又赶鸭子上架，继续霸占荧屏。看似主创所聚焦的话题在变，但核心

2026世界杯申办程序重启

十月决定是否扩军至40队

据新华社电 国际足联(FIFA)日前宣布，已重新启动世界杯的申办程序，将在2020年5月选出2026年世界杯的主办国，并将研究世界杯扩军和各大洲足联申办资格的议题。

国际足联日前在墨西哥城召开会议，宣布了在俄罗斯和卡塔尔世界杯之后，2026年世界杯申办的新规则和新办法。FIFA决定，将通过四个阶段选出最终的东道主。有意申办2026年世界杯的FIFA会员协会，需要在2018年12月前完成申办的相关工作。四个阶段中的第一阶段，已经从本月开始了。

第一阶段进行新的战略和咨询商讨，时间从2016年5月到2017年5月，将聚焦四个方面。其中涉及的参赛球队数量以及哪些大洲足联下面的会员协会有资格申办，将在2016年10月作出决定。

对于参赛球队数量，外界普遍猜测国际足联正考虑将目前的32队参赛模式，在2026年世界杯上扩军至40队。

对于哪些大洲足联旗下的会员协会有资格申办2026年世界杯的议题，目前的规则是轮流坐庄，从上一届世界杯所在的大洲，换到另一个大洲中。法新社的解读认为，不排除国际足联将改变这一规则的可能，也就是说，尽管2022年世界杯是在亚洲的卡塔尔举行，2026年世界杯也有可能继续留在亚洲。到底如何决定，将在今年10月见分晓。

此外，国际足联关于禁止联合申办的规则，目前看也有可能作出改变。

第二阶段是强化的申办准备阶段，从2017年6月到2018年12月；第三阶段，申办评估阶段，从2019年1月到2020年2月。最后一个阶段是在2020年5月选出东道主。

库里正式获常规赛MVP

全票当选！成历史第1人



5月10日，勇士队球员库里在颁奖仪式上。

据新浪体育消息 NBA10日正式宣布金州勇士队的斯蒂芬·库里成为本赛季的常规赛MVP，而且库里也成为了NBA历史上第一位获得全部第一名选票的常规赛MVP。

根据今年常规赛MVP的票选结果来看，库里得到了全部131张第一名选票，得分为1310分；马刺队的考瓦伊·莱昂纳德排名第二，他得到54张第二名选票，34张第三名选票和26张第四名选票，得分为634分；骑士队的勒布朗·詹姆斯紧随其后，他今年得到40张第二名选票、48张第三名选票和34张第四名选票，以631分排名第三。

本赛季，库里一直都是常规赛MVP的大热门，特别是他带领勇士队在常规赛中打出73胜9负，创造了NBA的新纪录。与此同时，库里成为了NBA历史上第一位在场均出场时间不足35分钟的情况下得分达到30分的球员，而且库里在常规赛一共投进了402个三分球，刷新了此前由他自己保持的纪录。

毫无疑问，库里卫冕常规赛MVP当之无愧，而且他成为了NBA历史上第一位获得全部第一名选票的MVP。2000年和2013年，奥尼尔和詹姆斯都只差一票成为获得全部第一名选票的MVP。

《美队3》导演欲打造“中国队长”

据新浪娱乐消息 漫威超级英雄影片《美国队长3：英雄内战》4月27日在台上映后掀起风暴式讨论，好评不断，目前全球票房有望爬升突破10亿美元。导演安东尼·罗素、乔·罗素两兄弟日前到大陆宣传，透露他们即将打造“中国队长”！

罗素兄弟在造访大陆期间跟中国方影视文化传播公司签约制作大陆动作科幻片《英雄觉醒》，而且2人还会在该片担任监制，企图打造第一个“本土化的超级英雄”——中国队长，而他们也透露这将会是一部中国故事融



合好莱坞科技元素的作品。

事实上，《美国队长3》4月6日才在大陆上映，并在全国283间IMAX戏院累积高达1000万美元(约合人民币3亿2千万)的票房，打破《变形金刚

4：绝迹重生》在大陆IMAX戏院周末票房纪录，《美队3》来势汹汹，罗素兄弟也展现对大陆市场的浓厚兴趣与决心，此一消息公布后也让不少漫迷开始观望。